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Aos dez dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte, às vinte horas, 
reuniram-se os Vereadores, em Sessão Ordinária, na Câmara Municipal de Taquaruçu do 
Sul. Primeiramente o Vereador HERMES LUIZ ARGENTA, Presidente do Legislativo, 
cumprimentou os colegas Vereadores, o Assessor Jurídico, a Secretária e, contando com 
o número regimental de Vereadores, invocou a proteção de Deus e declarou aberta a 
Sessão Ordinária. A seguir solicitou ao Vereador REGIS PESSOTTO, Primeiro 
Secretário, para que procedesse a leitura da ata da sessão anterior, a qual foi aprovada por 
unanimidade. Não havendo matéria e havendo inscrito para pronunciamento, o Presidente 
da Câmara, HERMES LUIZ ARGENTA, passou a presidência ao seu vice, Marciano 
Rodrigo Gambin, com objetivo de usar a tribuna. Com a palavra o Vereador Hermes Luiz 
Argenta cumprimentou o Presidente, os colegas Vereadores, o assessor jurídico, a 
secretária e todos os ouvintes. Inicialmente informou aos colegas, assessoria e secretária 
que como candidato, no dia anterior a sessão, pediu a renúncia, não sendo mais candidato 
pelo partido do MDB, ressaltando que estava fora, que não estava concorrendo e que 
havia entregado tudo nos trâmites legais para o TCE. Disse que tinha candidatos 
concorrendo mas que ele estava fora da disputa, destacando que já havia ficado 6 (seis) 
mandatos de vereador e iria para 24 (vinte e quatro) anos, e se tudo permitisse, nos 
próximos mandatos, nas próximas eleições, estaria a disposição novamente de alguns 
partidos. Comentou que estranhou pela manhã o que vinha acontecendo na cidade, nos 
últimos meses de mandato da administração Municipal que estava lavando a praça, os 
cordões, os passeios da praça da cidade. Referiu que tinha municípios estavam decretando 
situação de emergência e havia famílias no município sem água em suas casas e pela 
manhã estavam lavando, não sabendo qual empresa que estava lavando ou que foi 
contratada para fazer esse serviço de limpeza. Disse que em 4 (quatro) anos nunca fizeram 
essa limpeza e fazer justamente quando há uma calamidade de água no município, onde 
várias famílias que precisam de água e alguns agricultores não tinham água nem para seus 
animais, enquanto outros tinham abundância de água. Falou que esses casos não poderiam 
acontecer na cidade e que provavelmente houve denúncias de moradores, devendo ser 
tomado as medidas cabíveis do caso, pois não deveriam fazer isso, destacando que não 
sabia dizer se era por causa das eleições que estavam lavando e que podiam ter lavado 
antes os passeios da praça da cidade. Mencionou que teve outros comentários também de 
que havia candidatos da oposição que não tinham formação, não tinham faculdade, mas 
que dava para se dizer que não era preciso ter faculdade, com a experiência que tinham 
com os seus comércios e empresas, já possuíam faculdade pronta para administrar o 
município e que era para olharem para trás e ver como estava essas faculdades. Referiu 
que no município os cargos de confiança, CCs e FGs, estavam todos tomados, atualmente 
com um gasto de R$ 80.000,00 (oitenta mil reais) aproximado por mês, em torno de R$ 
1.000.000,00 (um milhão) à R$ 900.000,00 (novecentos mil reais) por ano, chegando a 
R$ 3.600.000,00 (três milhões e seiscentos mil reais), em 4 (quatro) anos. Disse que podia 
ser reduzido esses cargos justamente 50% (cinquenta por cento) para economizar e trazer 
outros serviços para o município, como maquinas, caminhões para água, para dejetos, que 
servissem a todos. Destacou que foi aprovado há 3 (três) anos atrás, 17 (dezessete) cargos 
se não se enganava e que diziam que iriam colocar só o que precisasse, mas colocaram 
todos e mais um pouco e estavam prometendo mais cargos para as pessoas votarem. Disse 
para as pessoas não se iludirem com esses cargos, pois não tinha mais onde colocar e 



teriam que criar projeto de lei para colocar esses cargos para dentro. Por fim, pediu para 
não se iludirem e votarem nas pessoas certas pois assim não iriam errar o voto e iriam 
festejar com os seus candidatos no domingo.  Em seguida, tomou posse da presidência e 
não havendo nada mais a tratar, lembrou a todos que a próxima sessão ordinária ocorreria 
no dia 17 de novembro, e encerrou a presente sessão, sendo que esta ata depois de 
aprovada vai assinada por ele e demais Vereadores presentes. Taquaruçu do Sul, 17 de 
novembro de 2020.  
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